

RETIFICAÇÃO DE AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO Nº 009/2024

A Prefeitura Municipal De Porto Esperidião - Mt, Torna Público A Retificação Do Edital Do Pregão Eletrônico Nº 009/2024, Publicado No Diário Oficial Da União Sessão 3, Pag. 269, Edição 145, Do Dia 30 De Julho De 2024 - , No Diário Oficial Do Estado De Mato Grosso Pag. 130, Edição Nº 28.795, Do Dia 30 De Julho De 2024 E No Jornal Oficial Eletrônico Dos Municípios Do Estado De Mato Grosso Pagina 791, Edição 4.537 Do Dia De 30 De Julho De 2024. Objeto: Registro De Preços Para Futura E Eventual Contratação De Empresa Especializada Para Aquisição De Óleo Diesel Comum E Óleo Diesel Bs-10. Onde Se Lê: Início Da Sessão Pública: 9h Do Dia 12/08/2024 - Horário De Brasília-Df Leia-Se: Início Da Sessão Pública: 9h Do Dia 26/08/2024 - Horário De Brasília-Df Porto Esperidião - Mt, 12 De Agosto De 2.024.

Wolf F. de Campos Santos

Comissão de Contratação.

RC PUBLICAÇÕES 66 99984-4633.

Superintendência da Imprensa Oficial do Estado de Mato Grosso
Rua Júlio Domingos de Campos - Centro Político Administrativo | CEP 78050-970 | Cuiabá, MT

Código de autenticação: 6c32148c

Consulte a autenticidade do código acima em https://homolog.iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar